

5月15日下午,《芳邻·几许》全球首映礼上,所有主创人员悉数到场,与主流媒体代表、微电影粉丝代表等,一同抢先观看了这部关于青春、梦想和爱的电影。

从开机到首映礼,微电影《芳邻·几许》只用了一个多月。但这部长仅为23分钟的电影中,却充满着对梦想的冲动,对执着的感动以及对青春的憧憬和不舍。

《芳邻·几许》和美景·芳邻,都是河南美景鸿城置业有限公司献给所有坚持梦想的年轻人的礼物。不同的是,前者是时尚文化大礼,后者是置业大礼。

《芳邻·几许》 坚持 惊喜就在前方

“人生的前方,总有惊喜和意外的礼物等着你……”只要有梦想。

当天15:00,首映礼正式开始,主创团队、微电影主演、特邀嘉宾依次亮相,与现场观众和媒体分享了微电影全过程的背后故事。这部时长23分钟的微电影,由河南美景鸿城置业有限公司出品。

河南美景鸿城置业有限公司总经理付晶在谈及投拍此次微电影的契机和灵感来源时,这样说:“经过一个多月的紧张拍摄和制作,《芳邻·几许》微电影终于和广大观众见面了。当初创作的目的,非常纯粹,就是给广大心中有梦的年轻人一份精神厚礼。微电影是时下最为流行的艺术形式之一,而美景·芳邻是为追求时尚、追逐潮流生活的年轻人定制的。我们找到了两者之间的契合点,投拍了这部微电影《芳邻·几许》,希望藉此鼓励年轻人勇敢追求自己的梦想。”

在《芳邻·几许》中,男主角成诺最常说的一句话是“年轻没有失败”。年轻不局限于年龄范畴,凡敢想敢做、敢于坚持、心中有梦的人都是年轻人。敢于朝梦想迈进,河南美景鸿城置业有限公司才会敢为中原先,成为第一家拍微电影的房地产企业;敢于坚持梦想,才有可能在高昂的房价时代,实现毕业即置业。

青春梦想同在 美景礼献全城

《芳邻·几许》盛大首映 5月26日美景·芳邻盛大开盘



青春梦想 美景·芳邻 一个属于自己的独立空间

一个梦想、一点创意、一次努力的付出,能成就的,不仅仅是一部微电影,也有可能是圆了置业的梦想。

首映礼现场,主创团队和观众朋友进行了亲密接触,同时也讲述了许多《芳邻·几许》微电影拍摄过程中的精彩花絮和感人片段以及心路历程。

访谈环节结束后,主创团队和现场观众一起观看了《芳邻·几许》微电影。这个故事,讲述的是怀揣音乐梦想的女主人公高原邂逅了善良执着的男主人公成诺,成诺为了高原的梦想而付出,两人彼此交换梦想,最终成就

一段美满的爱情故事。情节巧妙清新,又有反转剧的惊喜。

尤其是即将结束时,女主角得知男主角默默付出的一切,脑海中闪过无数男主角坚持彼此梦想的画面,令在场观众无不感动不已,几欲落泪。

最终,在感动与幸福中,《芳邻·几许》奏响了结尾曲,在场观众也都深深记住了片尾女主角高原的那段独白:“曾经我以为梦想很遥远,远得如同彼岸的花,如同高不可攀的星。可其实,梦想它很近,近得就在一转身的距离,近得如同一首歌的时间。”

是的,梦想它的确很近。一个梦想、一点创意、一次努力的付出,能成就的,不仅仅是一部微电影,也有可能圆了置业的梦想。

河南美景鸿城置业有限公司近期推出的新项目——美景·芳邻,正是为郑州有理想的年轻人量身打造的,让更多的年轻人靠个人打拼,就能轻松拥有属于自己的家。正如电影的男主角一样——两个敢于追梦的年轻人,用自己的双手筑梦,最终,就在美景·芳邻实现了彼此梦想,一起开始更加美好的生活。

追捧背后 两万元入住精装小户的诱惑

CBD南大门,28-39㎡全精装小户,首付两万元轻松入住。

据了解,《芳邻·几许》自公开选拔男女主角以来,就在网络上、社会上掀起了一股“芳邻”热潮。这股热潮,不仅对河南本地微电影事业的发展产生了一定的推动作用,更让美景·芳邻精装小户一面世便引发追捧热潮。

会员会当天,就吸引1100多位芳邻准业主加盟。截至发稿已经累计2000多位芳邻准业主会。这个数据,即便放在房地产市场最为火热的时候,也只能让其他项目“望其项背”。

对于这种“连锁效应”,付晶如此看待:“一部微电影的效果,超乎了我们的想象。”一开始,我们只是觉得《芳邻·几许》和美景·芳邻项目有契合点,而美景集团一直在文化事业上追寻新

的形势,带给中原人更多文化感受,这才促成了投拍微电影。可是活动一经推向市场后,才发现关于梦想、关于青春、关于家,大家有那么多共同的话题和追求。”

当然,美景·芳邻受市场追捧,《芳邻·几许》的带动效果只是推动因素之一。抛开这部微电影不说,美景·芳邻本身就是一个极具魅力的精装小户型项目。

美景·芳邻由美景集团的全资子公司——河南美景鸿城置业有限公司打造。美景集团是一家涵盖房地产开发、物业管理、文化教育产业、综合旅游、红酒产业、商业经营等多领域的综合性大型企业。美景集团始终坚持将中原文化精髓和建筑技术相结合,不懈致力于文化地产的事业推动。不仅

用建筑改善人居,更用建筑文化诉求心灵。蔡琴、郎朗、于丹、二月河和费玉清等文化艺术名人先后走进美景。

作为“青春梦想家的私宠领地”,美景·芳邻位于城市主干道中州大道(老107国道)以东、航海路以南,毗邻机场高速公路,扼守郑东新区CBD南大门,28-39㎡全精装小户。首付两万元轻松入住,由住宅和少量商业构成,有效借助全城高端社区配套资源,创意精装高层,美景独具慧眼,为居者提供了一个彰显自我的特立空间,亦是投资升值最佳选择。

据悉,《芳邻·几许》微电影完整版将在美景·芳邻官方微博上进行同步播放。广大怀揣着芳邻梦的电影爱好者,可以通过@美景·芳邻进行赏析。

任志伟



5月26日 不能睡懒觉 否则4月28日的假就白请了... 美景芳邻精装社区 盛大开盘

4月28日那天,和老板请假去芳邻,12个小时的彻夜排队,当天会员招募破千的壮观.....是否仍令您莫名的悸动?
“曾经有这样一个机会,摆在面前,我却睡过了头。
如果上天再给我一次机会,我会宣布:我再也不睡懒觉了!”
敬请把握成就梦想的时刻:5月26日,美景芳邻邀您一同抵岸青春梦想家!

首付两万拎包入住 28-39m² 青春主场

- 美景九年精致力作
- 双地铁30分钟畅达全城
- 大城邻邦品质集群
- 千亩绿地美景无限
- 精装小户拎包入住
- 低首付年华原始股

Vip-hotline 私宠专线 **0371-66838888** 项目地址| 中州大道与航海路交汇东200米 美景鸿城销售中心
开发商| 河南美景鸿城置业有限公司

本广告仅为形象广告,图文仅供参考示意并非为要约邀请,不构成本公司相应内容的承诺。买卖双方的权利和义务以《商品房买卖合同》为准。